

冠狀病毒爆發越南留學生回國

駐胡志明市辦事處教育組

Nghe An 的 800 多名外國學生已離開該國，以避免冠狀病毒爆發。Nghe An 人民委員會發布了第 547 號決定，關於在疫情爆發時讓越南的寮國學生休假，請其離開學校與大學。自 2 月 7 日起，Nghe An 師範學院的 111 名寮國學生被允許回家，直至另行通知。

2 月 8 日 Nghe An 外交部表示，共有 837 名寮國學生在越南的 6 所大學學習。春節假期後，有 324 名學生返回大學，其中 316 名學生已離開越南。

Vinh 醫科大學的 8 名寮國學生在最後一年繼續留在越南。Vinh 醫科大學有 11 名來自泰國的學生，4 名來自加納及 1 名來自喀麥隆的學生。春節後，一名來自泰國的學生及 5 名來自非洲的學生都返校了。

根據 Vinh 大學 (Vinh University) 的數據，他們有來自寮國的 400 多名學生及來自加納的 12 名學生，自 2 月 7 日起，所有這些學生都被允許返回自己的國家，直至另行通知。

依據中央秘書處於 1 月 29 日發布的第 79 號官方文件和 2 月 1 日由 Nghe An 省委常委發布的 5427 號官方文件，Ngh An 當局已要求該地區的所有學校與大學暫時關閉。

資料來源：2020 年 2 月 10 日，DTI 電子報

<http://dtinews.vn/en/news/020/66399/foreign-students-in-vietnam-return-home-a-mid-coronavirus-outbreak.html>